

Аналитика

Конкурсы за 14-20 декабря: мусорный комплекс, ГИС, объекты культурного наследия и ЖКХ

На прошедшей неделе с 14 по 20 декабря на сайте torgi.gov.ru опубликовано 11 концессионных конкурсов с общим объемом инвестиций не менее 16,8 млрд рублей. Средний срок реализации – 14 лет. По два лота заявили Челябинская и Амурская области. По одному проекту представлено в социальной и IT- сфере, остальные - в коммунально-энергетической. Из 11 проектов 4 инициированы частным инвестором.

<https://rosinfra.ru/news/konkursy-za-14-20-dekabra-musornyj-kompleks-gis-obekty-kulturnogo-nasledia-i-zkh>

Новости по ГЧП и инвестициям

Больницу скорой помощи в Екатеринбурге планируют восстановить на условиях ГЧП

Заброшенная клиническая больница скорой помощи в Екатеринбурге будет восстановлена на условиях государственно-частного партнерства по программе «Общественное здоровье уральцев». Больница будет оказывать все виды медицинской помощи и рассчитана на тысячу коек. Программа «Общественное здоровье уральцев» предусматривает создание новых типовых санитарно-гигиенических стандартов и технологий и включает в себя шесть разделов.

<https://rosinfra.ru/news/bolnicu-skoroj-pomosi-v-ekaterinburge-planiruut-vozstanovit-na-usloviah-gcp>

Первую взлетно-посадочную полосу ввели после реконструкции в «Шереметьево»

Аэропорт «Шереметьево» ввел в строй после реконструкции свою первую взлетно-посадочную полосу (ВПП-1). Подрядчиком выступила компания «Энерго-строй», с которой МАШ подписал договор на 8,2 млрд рублей. В

периметр работ вошла реконструкция самой полосы и нескольких рулежных дорожек, строительство двух новых скоростных дорожек. Общая пропускная способность «Шереметьево» после реконструкции ВПП-1 и введения новой структуры воздушного пространства в Московской зоне составит 100 взлетно-посадочных операций в час.

<https://realty.interfax.ru/ru/news/articles/123872/>

Росавтодор получит почти 1 млрд рублей на строительство транспортной развязки в Петербурге

Правительство РФ выделит Росавтодору около 1 млрд рублей на создание участка широтной магистрали - Витебской развязки Западного скоростного диаметра (ЗСД) в Санкт-Петербурге. Росавтодору поручено в течение недели заключить соглашение с правительством Санкт-Петербурга и представить доклад о целевом использовании выделенных средств до февраля 2021 года. В перспективе Витебская развязка соединит ЗСД с планируемой к строительству ШМСД, что обеспечит непрерывность трассы в направлении восточных районов Санкт-Петербурга, а впоследствии и Ленинградской области.

<https://tass.ru/ekonomika/10357933>

Совет Федерации одобрил закон о возвращении вытрезвителей

Сенаторы поддержали закон о возрождении системы вытрезвителей в России. Госдума приняла его 22 декабря. Регионы и муниципалитеты получают право организовывать вытрезвители, чтобы помогать тем, кто оказался в общественных местах в состоянии сильного алкогольного опьянения. Вытрезвители могут быть открыты на базе государственно-частного партнерства. Предполагается, что перед тем, как человека поместят в вытрезвитель, его должен осмотреть медицинский работник, чтобы исключить наличие заболевания, при котором нужна госпитализация.

<https://www.kommersant.ru/doc/4635524>

Минвостокразвития планирует запустить новый вид ГЧП на Дальнем Востоке и в Арктике

Минвостокразвития разрабатывает усовершенствованный механизм ГЧП в Арктике и на Дальнем Востоке, который позволит в ближайшие пять лет создать

новые объекты на 500 млрд рублей. Ведомством готовятся предложения, которые заключаются в создании нового типа концессий - дальневосточная концессия и арктическая концессия. Они позволят капитализировать будущий поток налогов, которые бюджетная система получит от инвестиционных проектов, реализующихся в этих регионах.

<https://tass.ru/ekonomika/10309051>

Крематорий в Краснодаре планируют строить по механизму ГЧП

Крематорий в Краснодаре планируется строить с использованием механизма ГЧП. На первом этапе будет проведен конкурс, после которого определится победитель. Вопрос со строительством крематория в Краснодаре обсуждается уже много лет. В 2015 году власти города сообщали, что реализация проекта на тот момент упиралась в проблему с выбором места и в высокие требования в плане санитарных мер. На тот момент вложения в проект оценивались в не менее чем в 150-200 млн рублей. В Краснодарском крае работает единственный крематорий, расположенный в Новороссийске. Инвестором проекта выступило ООО «Ритуал-Центр».

<https://kuban.rbc.ru/krasnodar/freenews/5fe2fc3c9a79475f2e582e31>

Вторую ветку метро в Екатеринбурге могут построить по концессии

Свердловские власти рассматривают возможность строительства второй ветки метро в Екатеринбурге по концессии. Начало строительства планируется в 2024 году. Ведутся переговоры с потенциальными инвесторами. Объемы финансирования станут понятны после появления проекта. Екатеринбургский метрополитен был открыт в 1991 году. Он состоит из одной линии, последняя новая станция – «Чкаловская» - была открыта в 2012 году, всего станций девять. Ежегодный пассажиропоток составляет порядка 50 млн человек.

<https://tass.ru/ural-news/10322305>

На Ставрополье в 2021 году реализуют 12 инвестпроектов по переработке на 6,3 млрд рублей

Инвесторы намерены вложить 6,3 млрд рублей в создание мощностей пищевой и перерабатывающей промышленности на Ставрополье в 2021 году. В крае реализуют 12 проектов. Развитие сферы переработки позволяет региону

наращивать экспорт продукции АПК с высокой добавленной стоимостью. "В этом году реализовано семь инвестиционных проектов, три из них по модернизации производства и четыре проекта по созданию новых производств. Инвестиционная емкость проектов составила более 1 млрд рублей. Более 500 человек получили рабочие места.

<https://tass.ru/obschestvo/10337735>